

Безопасные каникулы.

Лето – пора каникул, активного отдыха и время пришкольных лагерей. Инженером по пожарной профилактике РГКУ «УГПС РМЭ» Л.М.Тойдыгановой в пришкольных лагерях с ребятами проводились различные мероприятия по профилактике пожаров: экскурсии в пожарную часть, пожарные эстафеты, игра – путешествие с «цветиком – семицветиком».

Пожарные 46 ПСЧ с удовольствием встречали детей детского лагеря «Улыбка» средней школы № 3 п. Советский. С восторгом ребята рассматривали пожарные автомобили, им рассказали с каким пожарно – техническим вооружением ездят на пожар огнеборцы, показали помещения пожарной части: диспетчерский пункт, куда поступают все звонки о происшествиях, базу газодымозащитной службы, где находятся аппараты сжатого воздуха для тушения пожаров при сильном задымлении, учебный класс, комната отдыха, спальное помещение и кухня. С удивлением мальчишки и девчонки смотрели, как пожарные вяжут специальные спасательные узлы для самоспасания, так же им рассказали, что есть 4 способа вязания такого узла и специальные нормативы, с которыми наши огнеборцы успешно справляются. Затем выбрали одного «пострадавшего», на котором продемонстрировали специальную вязку двойного спасательного узла для спасения пострадавших с верхних этажей. С удовольствием ребята примеряли каску пожарных, и узнали, что боевая одежда пожарных укладывается особым способом, чтобы при поступлении сигнала о тревоге можно было быстро одеться, так как по нормативу пожарные должны одеваться за 20 секунд, а к месту происшествия выехать в течении одной минуты. Ну и в завершении встречи ребятишкам разрешили посидеть в пожарном автомобиле и почувствовать себя пожарными, спешащими на помощь людям.

При проведении пожарной эстафеты школьникам надо было вызвать пожарных по телефону 101, спасти пострадавших, оказать им первую медицинскую помощь, потушить «пожар», надеть боевую одежду пожарных.

С помощью «цветика – семицветика» учащиеся Алексеевской и Вятской средних школ путешествовали по сказочным странам и островам. Так, ребята побывали в стране Противопожарной, где им напомнили о причинах пожаров и действиях, если беда все - таки случилась. Были они и в гостях у индейцев, которые очень любят загадывать загадки, и в стране Литературия, а затем их захватили пираты и не выпустили, пока они правильно не ответили на вопросы, касающиеся пожарной безопасности. Наконец, пройдя все испытания, прибыли в порт Беспожарный, где повторили правила безопасного поведения дома и на улице. Наиболее активных ребят наградили грамотами за знания пожарной безопасности.

Л.Тойдыганова
инженер по пожарной профилактике
РГКУ «УГПС РМЭ» по Советскому району,
совместно с ОНД Советского района